CM2 – Devoir de mathématiques n°14 : à rendre pour lundi 27 mai 2013
Travail à faire sur une copie double, sauf l’exercice 1 qui sera collé sur la copie.

N'oublie pas d'écrire les consignes des exercices et de les souligner.

Les tracés de géométrie se font sur une copie blanche non lignée.

1 –  Place sur l’axe gradué les abscisses des points suivants. 
 sur 2
a. Placer sur l’axe gradué les abscisses des points : A = 
[image: image9.png]


 ; B = 
[image: image2.wmf]2
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 ; C = 
[image: image3.wmf]12
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; D = 
[image: image4.wmf]24
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 :
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b. Placer sur l’axe gradué les abscisses des points : E = 
[image: image5.wmf]10
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 ; F = 
[image: image6.wmf]100
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; G = 
[image: image7.wmf]1000
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; H = 
[image: image8.wmf]100
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:


2 – Écris les nombres suivants en chiffres. Range-les ensuite dans l’ordre croissant.  
sur 4
sept cent quinze millions: 


sept unités et quinze centièmes : 


sept-mille cinq millièmes : 


soixante-quinze unités et cinq millièmes : 


soixante-dix dixièmes : 


quinze mille deux cent trois dix-millièmes : 


sept-mille quinze centièmes : 


sept cent mille quinze : 


3 –  Géométrie. Reproduis la figure suivante en sachant que :
sur 4

ML = 4 cm, MK = 7 cm et ZL = 6 cm.

Reproduis cette figure sur une feuille non quadrillée.
4 – Pose les opérations suivantes :  
sur 6
36,257 + 59 214 + 367,82 = 

32,546 x 3 007 = 

3h 36min 45s + 9h 54min 32s = 

63 254 – 7 908,23 = 
34 476 : 85 = 

12h 25min 45s – 8h 51min 18s = 

5 – Problème. 
 sur 2
Arthur veut faire un far breton pour 6 personnes. 

Il lui faut 4 œufs, 1 litre de lait, 180 g de farine, 120 g de sucre et 16 pruneaux.

( Calcule les quantités pour 9 personnes. 
Il y a 2 points pour le soin.
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